



Бывший директор Левокумской районной библиотеки подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении бывшего директора Муниципального казенного учреждения культуры «Левокумская районная библиотека». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2019 года между Левокумской районной библиотекой и одной из коммерческих организаций был заключен муниципальный контракт на поставку компьютерного оборудования. В августе 2019 года подозреваемая подписала акт приема-передачи и получила от поставщика презентационно-игровой комплекс на сумму более 360 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Согласно заключению эксперта фактически поставленное оборудование не соответствует требованиям его спецификации и рыночной стоимости. В результате преступных действий директора библиотеки бюджету Ставропольского края причинен ущерб на сумму более 360 тысяч рублей.

Следователем СКР проведен осмотр места происшествия, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также принимаются меры, направленные на возмещение причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1762822>